

**Budapest III kerület, Óbuda - Békásmegyér Tisztelt Polgárai!
Budapesti Szent Margit Kórház Tisztelt Dolgozói!
Tisztelt Kollégáim, Munkatársaim!**

Ismerve a Budapesti Szent Margit Kórház évszázados történetét, végigtekintve e patinás intézmény egykori vezetőinek névsorán: felemelő érzés, és egyben hihetetlenül nagy megtiszteltetés számomra, hogy a Kórház orvosszakmai, szakdolgozói közösségének, talán nem túlzás, de Óbuda – Békásmegyér lakosainak kórházunk iránt több alkalommal kinyilvánított bizalmának is köszönhetően 2025 01.15.-től a Budapesti Szent Margit Kórház főigazgatói posztjára kaphattam kinevezést.

Diplomám kézhezvétele óta, idestova 40 éve a Budapesti Szent Margit Kórházban dolgozom.

A Budapesti Szent Margit kórház több mint 100 éves története, az itt dolgozóknak a történelmi viharok során, vagy éppen a sorsfordító pillanatokban mutatott személyes helytállása, az intézménynek az óbudai polgárok életében betöltött szerepe miatt ez a hely számomra jóval több mint „városi kórház”. Meggyőződésem, hogy ennek a kórháznak a történelme, hagyományai és szakmai közössége miatt „identitásképző” ereje van. Az a fogalom, hogy „Én Margitos vagyok” számomra egy kollegiális, segítő, befogadó hozzáállás mellett, az itt dolgozók részéről: morális tartás és empátia mellett a szakmai felkészültségnek és szakmai kapcsolatoknak a betegellátásban kompromisszumok nélküli alkalmazását, kamatoztatását jelenti.

Főigazgatóként kitűzött céljaim között első helyen szerepel, hogy a betegellátás során a szakmai színvonal mellett az empatikus hozzáállás és hozzáértés betegeink számára a mindennapokban is érezhető legyen, megvalósuljon.

40 éve az akkori idők szakmai színvonalát néhány vonatkozásban meghaladó felszereltséggel és szakmai hozzáértéssel, a betegségek széles skáláját ellátni képes, sokrétű szakmai profillal rendelkező intézménybe kerültem felvételre.

Főigazgatói missziómnak tartom, hogy a Budapesti Szent Margit Kórház orvosai, szakdolgozói az intézmény megőrzött szakmai, morális hagyományait a mindennapi betegellátásban a 21. század követelményeinek megfelelő szakmai színvonalú infrastrukturális háttérrel, eszközös felszereltséggel és tudják folytatni.

A szakmát itt megtanulni és hivatásukat gyakorolni vágyó kollégáknak biztosítsuk a tanulás, a szakmai fejlődés, a 21. századi szakmai protokollok, jó gyakorlatok elsajátításának a lehetőségét.

A nagy tapasztalattal rendelkező kollégáimnak biztosítuk a szakmai műhelytitkok, a szakma gyakorlásának „művészetét jelentő” nüanszok, és mesterfogások továbbadásának, oktatásának lehetőségét. (A Budapesti Szent Margit Kórház több osztálya is pl.: Sebészet, Onkológia, Nephrológia, Kardiológia, Általános Belgyógyászati osztály is elnyerte 2024-ben a S.E. Oktató Osztálya címet)

Kórházunk működéséhez, további fejlődéséhez - az integrációval járó viszonyokat is figyelembe véve - az együttműködés irányító kórházunkkal, az Északbudai Szent János Centrum Kórházzal az intézményeink közötti érték és érdekközösség mentén szükségyszerű. Eltökélt szándékom, hogy Óbuda – Békásmegyer, valamint a kórház ellátási területének minden lakosa – minden betegünk - ellátási érdekeit szem előtt tartva a Budapesti Szent Margit Kórház főigazgatójaként hiteles, elkötelezett vezetői munkával, míg az irányító kórház irányában kölcsönös bizalmon alapuló, korrekt együttműködéssel fogom e megtisztelő posztal járó feladatokat ellátni.

Ehhez a szolgálathoz kérem Óbuda – Békásmegyer lakosságának, polgárainak, minden jelenlegi és leendő paciensünk töretlen bizalmát, kérem a Budapesti Szent Margit Kórház minden dolgozójának, munkatársaimnak további elkötelezett munkáját, valamint állami, önkormányzati, lokálpatrióta vezetőink, az egészségügyi szakágazat vezetőinek és a Centrumkórház managementjének támogatását.

Záró gondolatként egy kortárs magyar írótól idézek:

„Az embernek az a dolga, hogy folytassa, amit rábíztak és építsen olyat, amit folytatni lehet”
(Darvasi L., Neandervölgyiek.)

Budapest 2025 01.16.



dr. Varju Imre Zoltán
főigazgató

